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Јован Јовановић Кивица рођен је 1933. године у 

Пироту. Дипломирао је на Природно-

математичком факултету у Београду, на групи 

за математику. Своју професорску каријеру 

започео је у Гимназији „Стеван Сремац" у 

Нишу, потом је радио у Економској школи у 

Пироту, а од 1967. године био је професор 

математике у пиротској Гимназији. Функцију 

директора ове школе обављао је у периоду од 

1988. до 1998. године. 

 

 

 

                                                                                                       

Као математичар и посвећен педагог, до краја живота остао је веран својој професији. 

Генерацијама ученика преносио је темељна знања из математике, али је истовремено 

неговао поштовање према њиховој личности и развоју. У извештајима просветних 

саветника често је истицано да је реч о изузетном математичару и врхунском педагогу 

који у свом васпитно-образовном раду постиже изванредне резултате. Током своје 

каријере извео је бројне генерације ђака, а чак двадесет двоје његових ученика касније 

је завршило студије математике и данас раде као професори у школама и на 



факултетима. 

 

                                        
Био је и оснивач Школе младих математичара у Пироту, а Друштво математичара и 

физичара Србије више пута га је награђивало дипломама и повељама за допринос 

популаризацији математичких наука, као и за организацију и спровођење такмичења 

из математике. 

На месту директора Гимназије посебно се залагао за унапређење наставе и васпитног 

рада. У управљању школом настојао је да буде пример сарадницима, подстичући их на 

рад, одговорност и заједништво. У време његовог мандата школа је остварила значајне 

успехе и добила више признања. За постигнуте резултате у просветном раду добио је 

Првомајску награду рада 1981. године, док је заједно са Активом професора 

математике награђен Осмосептембарском наградом СО Пирот. Носилац је и Ордена 

рада са сребрним венцем.  

 

 

Колеге и ученици памте га као мудрог, племенитог и срдачног човека, слободног духа и 

широког образовања. И након одласка у пензију радо је долазио у школу, разговарао 

са колегама и преносио своја знања о математици, књижевности и музици, коју је 

посебно волео. Његове духовите опаске, савети и искрене честитке поводом школских 

празника остали су у лепом сећању свима који су га познавали. 



 

 

 

У успоменама својих колега и ученика 

остаје као један од препознатљивих 

симбола Пирота – човек изузетног 

знања, хуманости и културе. 

Професор Јовановић преминуо је 

2022. године.  

 


